



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

热烈祝贺第十六届中国双黄鸭蛋节胜利举行

清水潭花已开 翘首盼君来

春日的清水潭,草长莺飞,鱼翔浅底,一片翠绿、一抹花香、一派生机勃勃景象。这里,随手一拍便是风景,千亩池杉,绿荫蔽日,轻轻画舫飘于碧波之上,惬意、悠然、舒适,忘情于碧水如绸、野花如绣。生活匆匆,我们总需要一些爱与美好,来丰盈和充实那颗疲惫的心灵,唯有美景,不问来处,抚慰每一个游人。清水潭旅游度假区——网红景区邀你来打卡!

花已盛开

又是一年春风吹,高邮清水潭旅游度假区的最美时节,你是否见过?在清水潭边,一径之后,雾水成露,沾于衣襟。你听那柔橹漂浮,声声入水,又归于沉寂。听说清水潭的二月兰开了,开的紫气氤氲,开的沁人心脾。原来,春天的高邮不单单只属于湖上花海的油菜花,还属于这清水潭的二月兰。二月兰,十字花科诸葛菜属。因农历二月前后开始开蓝紫色花,故又称二月蓝。生长于平原、山地、路旁、地边。耐寒旱,生命力顽强。宜依附老树、石壁、墙垣,柔条纤蔓,碧叶绛花。



对二月兰最深的记忆是季羡林的一篇《二月兰》的文章:二月兰是一种常见野花,花朵不大,紫白相间。花形和颜色没有什么特异之处。如果只有一两棵,在百花丛中,决不会引起任何人的注意。但是它却以多制胜,每到春天,和风一吹拂,便绽开了小花;最初只有一朵,两朵,几朵。但是在夜间,就能变成百朵,千朵,万朵。当时就觉得那是一种极美的场景。

千古幽贞是此花,不求闻达只烟霞。你也想见见季羡林先生笔下的这般极美的场景吗?那就来清水潭旅游度假区吧,这里的二月兰已开成一片花海。深深浅浅的紫色点缀在翠色的茎叶间,在温柔的春光中随暖风摇曳,沉睡了一冬的池杉林,在二月兰的召唤下,也开始披上绿装……

在清水潭旅游度假区的杉树林荫下,除了二月兰,还有马鞭草。此时的马鞭草正汲取着养分,期待在五月悄然开放。

亲近自然

你有多久没有亲近过大自然了?看多了城市车水马龙的喧闹,厌倦了灯红酒绿的浮华。久在樊笼里,安得返自然?寻一方自然清静之地,远离世事繁琐,放慢脚步,体味生活本真的美。这里的水不同于江海的浩瀚奔放,不同于河流的汹涌澎湃,它是处变自然、波澜不惊。

沿着湖边徘徊,仿佛在倾听,仿佛在期待。美景在芦苇丛中升起,碧波荡漾在回眸间,春光一下倒在怀里。沿着湖畔参差错落的绿景间行走,花木浓荫,潋滟波光。在鸟语花香环抱中,远离匆忙的人群与都市的嘈杂,安然享受与自然的滋养,心情舒畅如诗。

在清水潭旅游度假区密林深处“恐龙话题”愈演愈热,在林间的红伞木椅畅聊、休憩最是开怀,还有那精心准备的精彩演绎,即将在“五一”小长假为您带来无限精彩。



勇闯侏罗纪



森林小憩好去处



儿童乐园

有一些路程,要在行走里感受出来,清水潭旅游度假区,世外桃源般的圣地,满眼葱郁,微风徐徐。在这里,看水漾、云飘、风儿摇,听蝉鸣、鸭闹、童嬉笑。“五一”假期就来清水潭吧。 蒋静